#### Обращение

# поможем всем миром!

ЦЕНТР ЗАЩИТЫ материнства и семьи «Колыбель» г. Лесного обращается к горожанам с просьбой.

Наш центр помогает беременным женщинам, многодетным семьям и нуждающимся людям, находящимся в трудной жиз-

На сегодняшний день к нам обратились за помощью три беременные женщины. У каждой из них тяжелое материальное положение, но у одной особенно. К моменту размещения этого обращения в газете ребенка эта женщина уже родила, ему исполнился 1 месяц. И сейчас она в одиночку поднимает двух детей: второму ребенку (девочке) 12 лет. Новорожденному была нужна коляска, добрые люди с этим помогли, проявили мило-сердие, но осталась необходимость в других вещах и для ма-

лыша, и для старшей девочки. Мы принимаем: коляски (зима-лето и летние), кроватки, ванночки, манежи, стульчики, детскую одежду на детей в возрасте от 0 лет и старше... Все необходимое, чтобы вырастить детей разного возраста. Возьмем также одежду для взрослых. Ваша посильная поддержка кому-то сейчас очень нужна. Чужих детей не бывает. Поможем всем миром!

тей не бывает. Поможем всем миром! Расписание приема вещей по адресу: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 47 (2-х этажное здание ЖЭКа-6, рядом с новым маг. «Монетка», 2 этаж, кабинет делопроизводителя): с понедельника по пятницу с 10:00 до 16:00 (Валентина Александовна, т. 6-78-93); ул. Мамина-Сибиряка, 47 (центральный вход) по вторникам и четвергам с 17:00 до 19:00, в воскресенье с 16:00 до 19:00 (Татьяна Вадимовна), тел. 8-953-383-5194. Если у вас нет возможности доставить вещи, позвоните нам, телефон для справок 8-908-914-4039 (Ангелина Викторовна).

Центр защиты материнства и семьи «Колыбель», г. Лесной

#### Знак вопроса

# ЧТО ТАКОЕ «ВЫСЛУГА ЛЕТ»?

Когда говорят о пенсиях, часто употребляют выражение «выслуга лет». Что это такое? Кому положена пен-сия по выслуге лет?

Отвечает юрист Александр НЕШКО:

— Пенсия за выслугу лет — это ежемесячная денежная выплата, которая дается при наличии специального стажа — выслуги лет (ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ», «О государственной гражданской службе РФ»). Попросту говоря, человек отслужил на благо государства положенный срок (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после этого вразер в ийти на заслуженый струк (ТЭ, 20 дет) и после за ря, человек отслужил на олаго государства положенный отрых. Тен20 лет) и после этого вправе выйти на заслуженный отдых. Пенсия за выслугу лет положена чиновникам, прокурорам, судьям, депутатам, военнослужащим, полицейским, космонавтам, ра-ботникам летно-испытательного состава и др.

Некоторым госслужащим, например, военным и полицейским, в силу специфики их службы пенсию назначает и выплачивает не Пенсионный фонд России, а то государственное ведомство, в котором они проходили службу. Например, Минобороны или

«АиФ». №17

И. Жданов

#### ДК приглашает

# УЧАСТВУЙТЕ В КОНКУРСЕ «ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ»!

НИЖНЕТУРИНСКИЙ городской Дворец культуры приглашает активных и прекрасных женщин от 50 лет и старше принять участие в конкурсе «Золотой возраст». Организационное собрание состоится сегодня, **25 июня в 18:30** (кабинет №21). Контактный тел. **2-77-85** (спросить Е.М. Лучину).

По инф. СМИ

## По просьбам читателей



# **«PYCCKOE** лото»

1080 тираж

21 июня

# Призовой фонд 24.284.075 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	57, 17, 4, 71, 26	1	120.000 №00718784 Волгоград
2	90, 54, 79, 42, 27, 28, 75, 80, 38, 1, 5, 3, 23, 22, 21, 55, 40, 34, 60, 32, 83, 62, 31, 81, 85, 89, 59, 56, 69, 65, 15, 2, 29, 48	2	105.116 №00431431 Якутия №06909263 Иркутск
3	18, 84, 16, 44, 78, 25, 30, 61, 41, 9, 49, 52, 51, 53, 45, 24, 39, 8, 77, 50, 82, 33, 20, 7	1	500.000 №00874298 Новосибирск
4	88	1	500.000
5	67	1	500.000
6	14	6	416.667
7	46	6	166.667
8	43	7	20.000
9	35	16	10.000
10	63	21	5.000
11	64	49	3.000
12	86	53	1.000
13	6	91	500
14	70	255	300
15	72	395	200
16	11	892	151
17	13	1422	120
18	36	1911	100
19	12	3330	98
20	66	5046	97
21	68	7038	95
22	74	13610	94
23	19	20123	93
24	10	27638	91
	58	41861	90
25 26	47	63412	89

Невыпавшие числа: 37, 73, 76, 87. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл! Выплата выигрышей 1080 тиража с 23.06.15 по 23.12.15 Время — читать

# СЕМЕЙНЫЕ ТАЙНЫ, ЭТО ВЕДЬ ТАК ИНТЕРЕСНО

(Сара Джио «Ежевичная зима»)

ТО, ЧТО в мае может идти снег, уже не удивляет. Может быть, для жителей Сиэтла это в новинку, но, увы, не для нас.

Все было белым. Снег. Не отдельные снежинки, а настоящий буран. Я посмотрела на календарь, висевший на стене недалеко от моего письменного стола, и недоуменно покачала головой. Снежная буря второго мая? Невероятно.

Холод весной с поэтическим названием «Ежевичная зима» — это не просто красивый набор слов и звуков. Это временное возвращение зимы среди лета. Буран, сковывающий местность тогда, когда начинает цвести ежевика. То есть, поздней весной. Буран, который на страницах романа Сары Джио крепко связывает между собой два времени, две судьбы и двух женщин

«Ежевичная зима» — роман-лабиринт, связывающий 1933 год и наши дни. Главные героини книги оказываются в центре хитросплетения эпох и семейных историй. «Ежевичная зима » - это две истории двух женщин.

Одна из этих женщин — Вера Рэй простая девушка из небогатой семьи, история которой происходит в далеком 1933 году. Вера — прекрасная мать, которая забывает про себя, свою усталость, свой голод ради любимого сынишки Дэниеля, вокруг которого, кажется, существует мир самой Веры. Она ночами работает в отеле, чтобы добыть хотя бы немного денег на еду и оплату квартирки. 1933 год, снежная буря, мать

теряет ребенка. Поношенные одежки и пустой желудок не дают нормально вести поиски. Никто не хочет помогать бедной девушке в поисках сына

История другой женщины — Клэр Олдридж — относится к 2011 году. Клэр – преуспевающий журналист одной из лучших газет в городе. Она замужем. Ее муж имеет «БМВ». Она может позволить себе питаться в кафе и ресторанах.

2011 год — снежная буря, журналисту газеты «Геральд» Клэр Олдридж, которая переживает личную драму, произошедшую с ней год тому назад, дают задание — написать очерк о «ежевичной зиме» 1933-го и 2011-го года, и она находит историю о мальчике Дэниеле, который исчез из своего дома. И Клэр решает узнать, что же все-таки произошло в тот день, сама не подозревая, как тесно связана история Веры с ее судьбой.

Казалось бы, что же может связывать этих двух женщин? Как девушки из разных столетий, из разных слоев общества могли оказаться в одном литературном произведении? Просто их объединяет одинаковое горе — потеря ребенка.

Ежевичная зима, выждав почти век, вернулась в Сиэтл, дуновением ветра поднимая из анналов давно забытые тайны. И на сей раз она твердо намерена вернуть на прежние места то, что когда-то отняла. А две женщины, глазами которых читатель видит всю историю целиком, ей бесспорно в этом помогут Ведь тайное всегда становится явным Но иногда на это уходит целая жизнь

1ЕЖДУНАРОДНЫЙ БЕСТСЕЛЛЕР №1 Ежевичная зима

Для кого-то книга может показаться слишком легкой, слащавой. Но, мне кажется, что все чувства и эмоции героев удалось передать очень реалистично, и есть о чем задуматься.

«Ежевичная зима» — это психопогическая драма, с историческими экскурсами и неожиданными сюжетными колпизиями. Очень теплая книга, которая может тронуть сердце любого человека.

О. ЗЫРЯНОВА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

#### Новый творческий сезон

# ВЕРСТАЕМ ПЛАНЫ

О проекте «Всей семьей в библиотеку»

В ЦГБ ИМЕНИ П. БАЖОВА г. Лесного в новом творческом сезоне обязательно продолжится реализация проекта «Всей семьей в библиотеку». Он был начат в прошедшем сезоне и оказался весьма успешным. Участниками проекта стали первоклассники двух школ. № 75 и 76. сразу шесть классов, и их родители.

Весь учебный год малыши с мамами и папами ежемесячно приходили в библиотеку на тематические встречи, знакомились с новыми книгами, участвовали в мастер-классах, а домой тоже, конечно, уходили с книгами. Библиотекари подсчитали, что за время работы над проектом осуществлено более одной тысячи книговыдач



В конце учебного года, когда юные читатели и их родители уходили на каникулы, библиотекари даже наградили самые читающие семьи, а победителями в этом конкурсе с большим отрывом стала семья БУРКОВЫХ-БУРДИНЫХ.

На каникулы семьи ушли с заданиями: не просто читать, но и изготовить поделку или написать работу о понравившейся книге, кто лучше всех справится с заданием, станет известно на фестивале книги, который библиотекари готовят в честь Года литературы.

С началом нового творческого сезона работа над проектом продолжится, впрочем, библиотекари «Бажовки» планируют работать с этими классами в течение четырех лет, то есть во все время обучения в начальной школе. Масштабный проект, далеко идущие планы!

Уже определены темы всех встреч, что пройдут до конца этого года: в октябре, например, детям и их родителям расскажут про месячник «Белая трость», в ноябре маленькие читатели будут собственноручно делать подарки к Дню матери. Библиотекари рассказывали, что совместные с родителями мастер-классы особенно нравятся ребятишкам, но понятно, что сами сотрудники библиотеки, готовясь к таким встречам, особое внимание уделяют именно литературе. Смысл понятен: четыре года участия в проекте, четыре года совместного творчества и семейного чтения выработают у ребятишек, впрочем, и у их родителей тоже, прочную привычку заходить в библиотеку.

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото из архива ЦГБ им. П. Бажова



**Purism Librem 13** 



На плошалке коппективного финансирования Crowd Supply стартовал сбор средств на портативный компьютер Purism Librem 13, разработчики которого ставят своей целью полностью избавить пользователей от проприетарного программного обеспечения. Создатели утверждают, что все компоненты ноутбука гарантированно поддерживают работу с открытым софтом. На ком-

пьютер будет инсталлироваться платформа PureOS на базе Trisquel GNU/ Linux. Эта ОС, в свою очередь, осно-вана на Ubuntu и полностью избавлена от проприетарных компонентов. Другой особенностью Purism Librem 13 является наличие аппаратных выключателей для физического отключения веб-камеры и микрофона, а также средств беспроводной связи. Это должно обезопасить владельцев ноутбука от возможной утечки информации. Аппаратной основой компьютера служит 14-нанометровый процессор Intél Core i5-5200U поколения Broadwell. Чип содержит два вычислительных ядра с номинальной тактовой частотой 2.2 ГГц и возможностью динамического увеличения до 2,7 ГГц. Объем оперативной памяти составляет от 4 до 16 Гбайт; возможна установка жесткого диска или твердотельного накопителя вместимостью до 1 Тбайт. Дисплей имеет диагональ 13,3 дюйма, его разрешение — 1920×1080 точек. Есть адаптер Wi-Fi 802.11n, камера 720p, слот SDXC порты USB 3.0 и HDMI. Компьютер выполнен в алюминиевом корпусе. Размеры составляют 325×219×18 мм, вес – кг. Заявленное время автономной работы на одной подзарядке аккумуляторной батареи достигает 8 часов.

## Новые технологии



В РОССИИ ПРЕДСТАВЛЕНО ПЕРВОЕ В МИРЕ ІОТ-УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТО-КАЛАШНИКОВА, ЗВОЛЯЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИНТЕРНЕТ. Онлайн-модуль поддерживает GPS и ГЛОНАСС. Датчик работает от обычных батареек и передает данные через гражданские сети беспроводной связи. Он позволяет отслеживать перемещения военнослужащего, состояние оружия, расход боеприпасов, собирать статистику и получать рекомендации по ведению боя. Прибор изготовила компания Red Heat.

Подготовил И. МЫШКИН

**6 PAAAP** № 26 25 июня 2015 г.